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Κάτοικοι της περιοχής του Ασπροπύργου προσέφυγαν στο Συνήγορο του Πολίτη 
διαμαρτυρόμενοι για τα σοβαρά προβλήματα (ηχορύπανση, υπερβολική σκόνη, διέλευση 
οχημάτων μεγάλου φορτίου) από τη λειτουργία επιχειρήσεως φόρτωσης-εκφόρτωσης και 
διανομής χώματος, με αποτέλεσμα την έντονη όχληση, την περιβαλλοντική υποβάθμιση της 
περιοχής και επιπτώσεις στην υγεία. 
 
Η Ανεξάρτητη Αρχή απηύθηνε σειρά εγγράφων στις συναρμόδιες υπηρεσίες της 
Περιφέρειας (ΠΕ) Δυτικής Αττικής, τα οποία αφορούσαν ζητήματα σχετικά με τη νομιμότητα 
λειτουργίας της εν λόγω επιχείρησης (άδεια λειτουργίας, επιτρεπόμενες χρήσεις γης, οικοδομική 
άδεια, ΑΕΠΟ) και ζήτησε τον έλεγχο για τη διαπίστωση της ορθής λειτουργίας της μονάδας και 
της τήρησης των περιβαλλοντικών όρων.  
 
Οι συναρμόδιες υπηρεσίες διενήργησαν αυτοψίες και διαπίστωσαν τη λειτουργία μονάδας 
επεξεργασίας ΑΕΚΚ (Αποβλήτων Εκσκαφών, Κατασκευών, Κατεδαφίσεων) με χρήση 
μηχανολογικού εξοπλισμού-αυτοκινούμενου διαλογέα χωρίς να διαθέτει έγκριση/γνωστοποίηση 
εγκατάστασης και λειτουργίας και περιβαλλοντική αδειοδότηση. Επίσης, η μονάδα επεξεργασίας 
ΑΕΚΚ δεν είχε συμβληθεί με αναγνωρισμένο σύστημα εναλλακτικής διαχείρισης των 
αποβλήτων εκσκαφών, όπως ορίζεται από τη νομοθεσία. Επιπλέον, διαπιστώθηκε ότι το 
γήπεδο της δραστηριότητας δεν βρίσκεται σε περιοχή στην οποία επιτρέπεται η ίδρυση και 
λειτουργία αυτής. 
 
Με αποφάσεις του Αντιπεριφερειάρχη Δυτικής Αττικής επιβλήθηκαν τα αναλογούντα 
πρόστιμα για παραβάσεις των διατάξεων της περιβαλλοντικής νομοθεσίας και της νομοθεσίας 
για την αδειοδότηση μεταποιητικών δραστηριοτήτων.  
 
Η Διεύθυνση Ανάπτυξης της ΠΕ Δυτικής Αττικής χορήγησε στην εν λόγω εταιρεία 
προθεσμία για μετεγκατάσταση. Επειδή η εταιρεία δεν συμμορφώθηκε η Διεύθυνση Ανάπτυξης 
επέβαλλε τη διακοπή λειτουργίας και προχώρησε στη σφράγιση του μηχανολογικού εξοπλισμού 
αυτής. Στη συνέχεια έγινε αποσφράγιση του αυτοκινούμενου διαλογέα, ο οποίος φορτώθηκε σε 
ειδική πλατφόρμα μεταφοράς βαρεών οχημάτων και απομακρύθηκε από το συγκεκεριμένο 
χώρο. 
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